



## **Бабушке и ее сожителю предъявлено обвинение в убийстве внуков**

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 41-летней жительнице города Валуйки и ее 48-летнему сожителю в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух малолетних).

Следствие установило, что 5-летний мальчик и 3-летняя девочка на Новогодние праздники были привезены родителями к бабушкам в Валуйки из Белгорода. 10 января 2018 года дети пришли погостить к бабушке по материнской линии и остались ночевать. Бабушка с сожителем распивали спиртное, в ночь на 11 января в состоянии сильного опьянения, на фоне галлюцинаций, они совершили убийство детей.

В настоящее время обвиняемые допрошены, с их участием проведена проверка показаний на месте, они признали вину. Следствие возбудило перед судом ходатайство об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

В связи с тем, что особо тяжкое преступление совершено в отношении двух детей, руководством следственного управления принято решение о передаче уголовного дела в первый отдел по расследованию особо важных дел, расследование будет поручено наиболее опытному следователю.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1195090>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---